



Adresa: Bucuresti, Str. Avram Iancu 16, sector 2

CUI: RO17072761  
Telefon: 031 005 50 50  
E-mail: [office@caronet.ro](mailto:office@caronet.ro)

Registru comerțului: J40/21801/2004  
Fax: 031 005 50 51  
Web: [www.caronet.ro](http://www.caronet.ro)

**Informații privind serviciile de interconectare**

**în vederea terminării apelurilor la puncte fixe**

**în rețeaua publică de telefonie**

**operată de CARO NETWORK**

În conformitate cu Decizia ANRCTI nr. 616/2008 privind interconectarea cu rețeaua publică de telefonie operată de către S.C. Caro Network SRL . în vederea terminării la puncte fixe a apelurilor, va face cunoscute tarifele serviciilor asociate interconectării în vederea terminării apelurilor în rețeaua Caro Network SRL , precum și denumirile și adresele comutatoarelor/locațiilor unde se poate realiza interconectarea.

Referitor la tarifele asociate serviciului de implementare și utilizare a capacităților de interconectare, S.C. Caro Network SRL va oferi Beneficiarilor accesul, la tarife care să nu fie excesive, la toate serviciile necesare pentru ca aceștia să poată exploata în condiții normale interconectarea cu rețeaua sa publică de telefonie. S.C. Caro Network SRL are obligația să aplice condiții echivalente de interconectare în circumstanțe echivalente, Beneficiarului care solicită sau care beneficiază deja de interconectarea cu rețeaua publică de telefonie pe care acesta o operează, în vederea terminării apelurilor la puncte fixe.

1. Lista comutatoarelor unde se poate realiza interconectarea cu rețeaua de telefonie ClickPhone (Caro Network)

Nr. crt.	DENUMIRE	ADRESA
1	Comutator Clickphone	NXDATA 2 - Bulevardul Dimitrie Pompeiu 6-A, complex UpGround, BOB building, București 020337

2. Condiții de oferire a serviciilor de interconectare și tarife maxime de interconectare cu rețeaua telefonică Clickphone.

Nr. crt.	Denumire serviciu	Tarif maxim	Observatii
1	Configurare partener în punct de acces (PoA)	578 euro/PoA	Tariful include instalarea primului port în comutator și conectarea primei legături de interconectare indiferent de capacitatea portului sau a legăturii.
2	Reconfigurare partener în punct de acces (PoA)	565 euro/PoA	Tariful include reconfigurarea unui port în comutator și reconfigurarea unei legături de interconectare, indiferent de capacitatea portului sau a legăturii.
3	Desfiintare partener din punct de acces (PoA) 1	75 euro/PoA	Tariful include dezinstalarea tuturor porturilor în comutator și a tuturor legăturilor de interconectare existente în PoA.
4	Instalare port în comutator	285 euro/port	Tarife aplicabile începând cu al doilea port în comutator indiferent de capacitatea portului.
5	Reconfigurare port în comutator	255 euro/port	
6	Dezinstalare port din comutator	97 euro/port	Tarif aplicabil în cazul dezinstalării portului cu mentinere partener în PoA. Tarif valabil indiferent de capacitatea portului.
7	Chirie lunară port de 2 Mbps	39 euro/port de 2 Mbps/lună	-
8	Chirie lunară port STM1	333 euro/port STM1/lună	-

9	Reconfigurare (reorientare) a legaturilor de interconectare fara modificarea segmentului legaturii de interconectare dintre Operator si punctul de interconectare (Pol)	411 euro	Tarif aplicabil pentru primul circuit E1 din legaturile de interconectare reorientate.
		91 euro/E1	Tarif aplicabil pentru fiecare din celelalte circuite E1 ramase din legaturile de interconectare reorientate.
10	Instalare/dezinstalare echipament de transmisiuni	17,8 euro/ora	Tariful final se calculeaza pe baza de deviz, aplicând tariful orar stabilit indiferent de capacitatea echipamentului de transmisiuni.Instalarea , în cazul configurarii bidirectionale a legaturii de interconectare.
11	Conectarea legaturii de interconectare	96 euro/legatura	Tarife aplicabile începând cu a doua legatura de interconectare indiferent de capacitatea acesteia.
12	Reconfigurarea legaturii de interconectare	90 euro/legatura	
13	Desfiintarea legaturii de interconectare	68 euro/legatura	Tarif aplicabil în cazul desfiintarii unei legaturi de interconectare, cu mentinere partener în PoA. Tarif valabil indiferent de capacitatea legaturii de interconectare.
14	Chirie lunara legatura de interconectare de 2 Mbps, interconectare la distanta (în spatiul Beneficiarului sau la un punct intermediar)	164 euro/legatura de 2 Mbps/luna	Tarif aplicabil pentru legaturi de interconectare de 2 Mbps de maxim 50 de km.
15	Chirie lunara legatura de interconectare de 2 Mbps, interconectare în spatiul Operatorului, în camera de tragere	21,7 euro/legatura de 2 Mbps/luna	-
16	Chirie lunara legatura de interconectare, 2 Mbps, interconectare în cladirea Operatorului (colocare)	0,8 euro/legatura de 2 Mbps/luna	-
17	Chirie lunara legatura de interconectare de STM1, interconectare la distanta (în spatiul Beneficiarului sau la un punct intermediar)	6048 euro/legatura STM1/luna	Tarif aplicabil pentru legaturi de interconectare de STM1 de maxim 50 de km.
18	Chirie lunara legatura de interconectare STM1, interconectare în spa?iul Operatorului, în camera de tragere	209 euro/legatura STM1/luna	-
19	Chirie lunara legatura de interconectare STM1, interconectare în cladirea Operatorului (colocare)	1 euro/legatura STM1/luna	-

20	Rezervare capacitate comandata în avans	200 euro/comanda	Tarif fix, indiferent de dimensiunea comenzii de rezervare capacitate. Suma platita de Beneficiar pentru rezervarea capacitatii comandate în avans se va deduce din tarifele de instalare a capacitatii. Serviciu aplicabil atunci când între operatori exista înțelegeri prealabile de prognozare a capacitatilor de interconectare, cu exceptia celor care realizeaza interconectarea initiala.
21	Comanda neprognzata, de crestere a capacitatii	407 euro/comanda	Tarife suplimentare fixe, indiferent de dimensiunea comenzii si a numarului de fluxuri atunci când este solicitata modificarea fata de prognoza. Tarifele se aplica atunci când între operatori exista înțelegeri prealabile de prognozare a capacitatilor de interconectare, cu exceptia celor care realizeaza interconectarea initiala. Tarifele includ si implementarea comenzii neprognzate.
22	Comanda neprognzata, de reducere a capacitatii	197 euro/comanda	
23	Reconectarea serviciului suspendat anterior	186 euro/serviciu suspendat	Se aplica atunci când se repune în functiune un serviciu suspendat, conform prevederilor contractuale dintre parti.